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Às dezessete horas e dezenove minutos do dia 21 de agosto de 
2023, realizou-se a (22ª.). Vigésima Segunda Sessão Ordinária do 
ano de 2023, da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal 
da Estância Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador 
Sérgio Silvestre Rodrigues o qual assume a Mesa dos Trabalhos e 
como manda o Regimento Interno profere as palavras: SOB A 
PROTEÇÃO DE “DEUS”, iniciamos os nossos trabalhos e abre a 
presente Sessão e solicita aos Senhores: Vice Presidente: Antônio 
Eduardo dos Santos e, 1º. Secretário Sr. Marcelo da Silva 
Ramos, e 2º. Secretário Sr. Paulo Henrique Martins, para que os 
mesmos assumam a Mesa dos Trabalhos nas respectivas cadeiras, 
a seguir o Senhor Presidente da Casa solicita aos Senhores 

Vereadores que registrem a sua presença na sessão. PRESENTES: 
Anderson Luiz de Oliveira, Antônio Eduardo dos Santos, 
Aparecido Santana da Silva, Aureo Tadeus da Silva, Carlos 
Jacó Rocha, Daniel Soares da Silva, Diego Martins Domingues, 
Fábio Ribeiro Arena, José Pedro Faccina, Luiz Berbiz de 
Oliveira, Marcelo da Silva Ramos, Paulo Henrique Martins, 
Sérgio Silvestre Rodrigues. Desta forma, havendo quórum legal 
para o início dos trabalhos, o Senhor Presidente DECLARA 
ABERTA A PRESENTE SESSÃO. Verificou-se quórum legal, neste 
momento o Senhor Presidente solicita que todos prestem “Um 
Minuto de Silêncio” em homenagem ao “Senhor Reginaldo 

Basílio dos Santos” funcionário dessa Casa de Leis, em seguida 
solicita ao Senhor Primeiro Secretário que faça a leitura da Ata da 
Vigésima Primeira Sessão Ordinária realizada no dia 14/08/2023 e 

o mesmo solicita a dispensa da leitura da Ata, sendo aprovada a 
dispensa da leitura da Ata pelos Vereadores presentes, na 
sequência o Senhor Presidente informa que a referida Ata está em 
votação e, quem estiver de acordo que permaneça como se 
encontra, sendo aprovadas pelos Vereadores presentes na sessão. O 
Senhor Presidente informa que foi protocolado nesta Casa de Leis o 
Ofício Nº 335/2023 de autoria do Poder Executivo, contendo o 
balancete do mês de julho de 2023, informa também as Indicações 
Nº 2.157 a 2.239/2023 serão encaminhadas ao Poder Executivo. O 
Projeto de Lei Nº 88/2023 de autoria do Poder Executivo, será 
encaminhado para Ordem do Dia da Presente Sessão, por 
apresentar Parecer Favorável das Comissões. O Projeto de Lei Nº 
89/2023 de autoria do Vereador Antônio Eduardo dos Santos, será 

encaminhado para as Comissões. Solicito que o Senhor Primeiro 



 
 

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ 

3 

 

 

Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores para a 
Leitura de suas matérias na tribuna.  REQUERIMENTO 194/2023 
de autoria do Vereador Anderson Luiz de Oliveira. Colocado em 
discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura, colocado em 
votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 
demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO 195/2023 de 
autoria do Vereador Anderson Luiz de Oliveira. Colocado em 

discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura, colocado em 
votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 
demonstrado no painel eletrônico. Leitura de Indicações de 
autoria do Vereador Antônio Eduardo dos Santos. 
REQUERIMENTO 192/2023 de autoria do Vereador Carlos Jacó 
Rocha. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o autor da 
propositura, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. MOÇÃO 
DE CONGRATULAÇÃO Nº 20/2023 de autoria do Vereador Daniel 
Soares da Silva. Colocado em discussão, ninguém fez o uso da 
palavra, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. Leitura 
de Indicações de autoria do Vereador Diego Martins Domingues. 
REQUERIMENTO 193/2023 de autoria do Vereador Fábio Ribeiro 

Arena. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o autor da 
propositura, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico.  
REQUERIMENTO 190/2023 de autoria do Vereador Paulo 
Henrique Martins. Colocado em discussão, ninguém fez o uso da 
palavra, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 
demonstrado no painel eletrônico. Neste momento usando da 

Palavra conforme inscrição na tribuna, o Vereador LUIZ BERBIZ DE 

OLIVEIRA:- “Obrigado companheiro, Presidente, Vereadores, boa 
noite a todos, público Presente, pelas redes sociais, a internet que 
nos assiste, eu vou ser breve Seu Presidente, hoje em conversa com o 
prefeito sobre o piso salarial da enfermagem e eu venho pondo, 
colocando alguns requerimentos esse tempo todo, então o prefeito vai 
pautar semana que vem sobre o salário, sobre o salário da área da 
enfermagem, da saúde, técnico, auxiliares é, parteiras, então eu 
tinha certeza que ele ia colocar e, quando eu falo, as vezes, ah o meu 
modo de falar as pessoas, pô mais vocês está contra o prefeito, não 
estou contra o prefeito, quando eu falo pra ele que é lei e, ele tem que 
aplicar a lei, então eu tinha certeza, a minha fala sempre foi, certeza 
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que na hora que tiver, os ministros ai, liberar essa lei, ele ia 
implantar, porque é lei, ele tem que implantar a lei, eu tinha certeza, 
então provavelmente semana que vem, a lei vai estar na casa, 
agradeço todos os vereadores que também votaram desde o começo, 
que eu tenho certeza, que não é só porque eu pautei o requerimento 
da enfermagem, que os ostros vereadores não seriam favorável ou 
desfavorável, eu tinha certeza, é uma pauta que todos nós, porque é 
aquilo que eu falo, sempre é os heróis e heróis e heróis, m as tem que 
dar salário, então chegou o momento de dar e tem o retroativo, 
também que eu falei com o prefeito, tem o retroativo desde maio e ele 
tá vendo mecanismo para pagar o retroativo também, e pra falar o 
pessoal da área da saúde, que vai sair sim, conversei com o prefeito 
hoje, então essa fala Seu Presidente e, a outra é do pedágio, antes 
da eleição eu falei, depois da eleição dos deputados, governadores, 
presidente ia ser, ia ser implantado, e vai ser implantado, a vai fazer 
estudo, vai não sei o que, pode fazer o que for, mais ser implantado, 
porque eles já resolveram, agora a nossa cidade, tem os elevados, né 
o Vereador Clark, trinta anos o nosso amigo, trinta e cinco anos 
pedindo, lá de trás, Paulinho começou a pedir novinho ainda, então 
tem que dar os nossos elevados,  os acessos, a Tiradentes que o 
Vereador Clark falou, tem que arrumar aquilo dali, a Monteiro Lobato 
vai, então nós vamos ter benefícios também, Itanhaém não queria, 
não queria, não queria, já começou a fazer a atrativa pra ver o que 
eles vão ter também, então cada município vai ver o que é bom para o 
seu município, e o pedágio gente vai sair, querendo ou não querendo, 
com discussão lá em São Paulo, pra ninguém ir mesmo Vereador 
Fabinho, é pra ninguém ir, mais que vai ser implantado, vai ser 
implantado, e o prefeito nosso está atento, os nossos elevados, que 
tem que sair, todos os vereadores aqui, principalmente o Zé Pedro, o 
sétimo mandato, desde quando você não escuta isso aí Vereador? 
Então o prefeito também não está errado não, nossos atrativos, ele 
está cobrando, ele está de olho, eu tenho certeza que vai sair esses 
elevados, pra finalizar  Seu Presidente, a estrada da fazenda, eu fui 
lá hoje, e as máquinas, as pedras estão lá pra, Vereador Clarck, 
vossa excelência não sei se foi, se passou lá, começaram de novo, é 
fazer aquele trabalho e acredito que antes da temporada, vai estrar 
pronto aquilo, aquele, aquele asfalto ali pra nossa população, é, ter 
aquele benefício e a ponte eu acredito de verdade Vereador Clark, 
que antes da temporada, deve estar pronto ali também, então eu 
tenho certeza que foi o empenho do nosso prefeito que conseguiu, 
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dinheiro pra se buscar, não é fácil, o Vereador Baianinho, um milhão 
de reais vereador, parabéns a todos os vereadores, mais eu preferia 
que ele desse um milhão pra cada vereador que apoiou ele, mais um 
milhão já ajuda, já ajuda a nossa cidade, Presidente, o vereador, 
conversa com ele, da um milhão para cada vereador que ajudou ele, 
a cidade vai agradecer muito ele, mais mesmo assim parabéns a 
todos, apoiou um cara que eu gosto particularmente, eu gosto do 
Mourão, foi um “baita” prefeito, um ótimo deputado, que traz mais 
emendas para a nossa cidade, só isso ai Seu Presidente.” Neste 
momento o Senhor Presidente declara não haver mais matéria para 
apreciação e, informa não haver ninguém inscrito para o uso da 
Tribuna, suspende a presente sessão pelo tempo regimental, 
passando em seguida para a Ordem do Dia. Neste momento o 
Senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem sua 
presença na ORDEM DO DIA. Verificou-se quórum legal, dando 
sequência, em seguida o Senhor Presidente informa que tem na 
casa o Projeto de Lei Nº 88/2023 de autoria do Poder Executivo, 
colocado em discussão, ninguém fez o uso da palavra, colocado em 
votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 

demonstrado no painel eletrônico. Neste momento o Senhor 
Presidente declara não haver mais matéria para apreciação e 
declara encerrada a presente sessão, agradece a Polícia Militar, a 
presença e todos, aos funcionários da Casa e até a próxima se 
DEUS quiser. 
 


